



SREDA ЧЕМПИОНОВ С АЛЕКСЕЕМ ЯГУДИНЫМ

Официальным лицом новой рекламной кампании жилого квартала SREDA стал олимпийский чемпион по фигурному катанию Алексей Ягудин.

Поддержание здорового образа жизни и развитие спорта – главное направление, которое активно формируется и распространяется в жилом квартале SREDA от девелопера Группа ПСН. В продвижении этих ценностей Группе ПСН



поможет олимпийский чемпион и четырехкратный чемпион мира по фигурному катанию Алексей Ягудин и его спортивная семья.

Спортсмен и его семья уже побывали в офисе продаж квартала, а также познакомились с концепцией проекта, философия которого им понравилась и оказалась близка. В рекламной кампании, которая стартовала с 1 ноября, титулованный спортсмен транслирует чемпионские преимущества проекта SREDA. В рамках сотрудничества Группа ПСН и Алексей Ягудин планируют провести несколько спортивных мероприятий и мастер-классов.

Сам спортсмен о своем сотрудничестве с проектом говорит следующее: «Я думаю, что очень важно продвигать спорт в массы и показывать людям, что желание стать чемпионом может помочь в любом направлении, которое ты выбираешь. И когда меня знакомили с жилым кварталом SREDA, мне рассказали, что здесь как раз есть эта спортивная составляющая, спортивная философия. Нашей семье это очень близко».

'17

ВЫПУСК №2, ДАЙДЖЕСТ
МАРТ 2017 НЕДВИЖИМОСТИ



КТО ЕСТЬ КТО И ЧТО ПОЧЕМ

НА РЫНКЕ НЕДВИЖИМОСТИ

НОВЫЕ РУБРИКИ!

NEW

- Новостройки
Москвы и МО
- Курортная
недвижимость
- Зарубежная
недвижимость
- Компании
- Персоны
- Справочная
информация

ПОДРОБНОСТИ:
+7 (495) 983-10-64
WWW.KEK.RU